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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης 
 

Υγειονομική Κάλυψη Επίδειξης Ρούχων – Fashion Show προς τιμήν του 
11ου Thessaloniki Pride από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών 

και Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης 

ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη της επίδειξης ρούχων προς τιμήν του 11ου 

Thessaloniki Pride. Η επίδειξη πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 19 Ιουνίου στην 

Αποθήκη Γ στο Λιμάνι Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του ετήσιου 

Thessaloniki Pride, και συγκέντρωσε την προσοχή και τη στήριξη εκατοντάδων 

ανθρώπων.  

Οι εθελοντές Σαμαρείτες, με την εξειδίκευσή τους στον τομέα των πρώτων 

βοηθειών , παρείχαν  υγειονομική κάλυψη και διασφάλισαν την ασφάλεια των 

συμμετεχόντων κατά τη διάρκεια της επίδειξης. Εφοδιασμένοι με τον απαραίτητο 

εξοπλισμό Α Βοηθειών ήταν διαρκώς έτοιμοι να ανταποκριθούν σε οποιαδήποτε 

ανάγκη υγείας που θα προέκυπτε.  

Στην επίδειξη ρούχων συμμετείχαν μοντέλα με όλους τους τύπους σώματος, 

δείχνοντας αγάπη, σεβασμό και περηφάνια προς αυτό. Το σύνθημα της εκδήλωσης 



ήταν αγαπάμε το σώμα μας αγαπάμε τον εαυτό μας και φοράμε χωρίς ενοχές αυτό 

που θέλουμε και αυτό που μας εκφράζει.  

 
Υγειονομική Κάλυψη Αγώνων Ποδηλασίας από το Σώμα Εθελοντών 

Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης 

      Ο Αθλητικός Σύλλογος "Ο ΠΟΔΗΛΑΤΗΣ" σε συνεργασία με τον Δήμο 

Αμπελοκήπων-Μενεμένης φιλοξένησαν πανελλήνιους διασυλλογικούς αγώνες 

ποδηλασίας το Σάββατο 17 και την Κυριακή 18 Ιουνίου 2023, στο πρώην στρατόπεδο 

"Μέγας Αλέξανδρος" στη Μενεμένη.  

      Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης 

παρείχε υγειονομική κάλυψη κατά τη διάρκεια των αγώνων ποδηλασίας. Η ασφάλεια 

και η υγεία των αθλητών και του κοινού ήταν προτεραιότητά μας κατά την διεξαγωγή 

αυτού του σημαντικού αθλητικού γεγονότος.  

      Η ομάδα των εθελοντών Σαμαρειτών  βρέθηκε στο χώρο με τον κατάλληλο 

εξοπλισμό για την παροχή πρώτων βοηθειών. Οι εθελοντές Σαμαρείτες ήταν 

παρόντες καθ' όλη τη διάρκεια των αγώνων, σε ετοιμότητα να ανταποκριθούν σε 

οποιαδήποτε ανάγκη υγείας  θα προέκυπτε. Όλα τα περιστατικά που συνέβησαν 

αντιμετωπίστηκαν άμεσα και επιτυχώς από τους Εθελοντές του Σώματος Εθελοντών 

Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης.  

 

 

 

 

 



Υγειονομική Κάλυψη Συναυλίας Αρβανιτάκη-Ζουγανέλη από το Σώμα 

Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης 

      Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης 

παρείχε υγειονομική κάλυψη κατά τη διάρκεια της συναυλίας Αρβανιτάκη - 

Ζουγανέλη, που πραγματοποιήθηκε στο Θέατρο Γης Θεσσαλονίκης στις 19 Ιουνίου 

2023  κατόπιν πρόσκλησης της εταιρείας παραγωγής. Κατά τη διάρκεια της 

εκδήλωσης, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρείτων Διασωστών και Ναυαγοσωστών 

Θεσσαλονίκης είχε αναπτύξει ομάδα εκπαιδευμένων εθελοντών εξοπλισμένη με τον 

απαραίτητο εξοπλισμό Α Βοηθειών προκειμένου να αντιμετωπίσει οποιαδήποτε 

έκτακτη ανάγκη υγείας που θα προέκυπτε κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. Η ομάδα 

βρισκόταν σε διαρκή επικοινωνία με το προσωπικό του Θεάτρου Γης Θεσσαλονίκης 

και ήταν έτοιμη να ανταποκριθεί σε οποιαδήποτε περίπτωση ανάγκης.   

     Οι εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες που βρέθηκαν στο χώρο παρείχαν άμεση και 

επιτυχημένη αντιμετώπιση στα περιστατικά που συνέβησαν.   

 

 



«Διάθεση εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης για 

την πρακτική δοκιμασία των υποψηφίων Τ.ΕΦ.Α.Α.» 

Το Περιφερειακό Τμήμα Θεσσαλονίκης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού από τις 

14 έως και τις 23 Ιουνίου 2023, κατόπιν του αιτήματος της Διεύθυνσης 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης του Υπουργείου Παιδείας 

και Θρησκευμάτων, Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, συνέβαλε με εθελοντές του Τομέα Υγείας στην 

ασφαλή διεξαγωγή πρακτικών δοκιμασιών των υποψηφίων για εισαγωγή στα 

Τμήματα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (Τ.Ε.Φ.Α.Α.) έτους 2023. Οι 

εθελοντές παρείχαν Υγειονομική Φροντίδα στο Εθνικό Καυταντζόγλειο Στάδιο, κατά 

τις πρακτικές δοκιμασίες των υποψηφίων, με Πρώτες Βοήθειες σε περίπτωση που 

χρειαστεί ανάγκη. 

«Ψυχοκοινωνική Δράση για τον Ουκρανικό πληθυσμό στα πλαίσια της 
Παγκόσμιας Ημέρας Πρόσφυγα»   



Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Προσφύγων, την Πέμπτη 22 Ιουνίου 2023, η 

Κινητή Ομάδα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Θεσσαλονίκης στα πλαίσια πλαίσια του προγράμματος "PGR014: Ukraine and 

Impacted Countries", η Κινητή Ομάδα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε με επιτυχία 

ψυχοκοινωνική δράση για τους Ουκρανούς ωφελούμενους στην Δομή Προσφύγων 

στις Σέρρες. 

Οι ωφελούμενοι είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν στην ψυχοκοινωνική 

δραστηριότητα και να εκφράσουν μία δική τους ιστορία μέσα από την χρήση 

εικαστικών μέσων. 

Διανομή Τροφίμων μέσω του Ταμείου Επισιτιστικής Βοήθειας (ΤΕΒΑ) 

Με τη συμμετοχή των Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας του Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Θεσ/νίκης 

     Το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ) πραγματοποιεί μέσω 

του Δήμου Θεσσαλονίκης και των εταίρων του, Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, 

διανομές που απευθύνονται σε ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες. 

     Την Πέμπτη 22 Ιουνίου 2023, οργανώθηκε διανομή από την Κοινωνική Υπηρεσία 

του Περιφεριακού Τμήματος του Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης που διεξήχθη στην Διεθνή 

Έκθεση Θεσσαλονίκης (HELEXPO). 



     Η Κοινωνική Υπηρεσία του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης μαζί με τους εθελοντές 

Κοινωνικής Πρόνοιας διένειμαν νωπά προϊόντα (κρέατα, πουλερικά) του 

προγράμματος ΤΕΒΑ σε 70 οικογένειες που πληρούσαν τα κριτήρια. 

 

Διοργάνωση εκδήλωσης στο Καυταντζόγλειο Στάδιο Θεσσαλονίκης 

σε συνεργασία με το Α.Σ. Ρήγας 

     Το Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων Θεσσαλονίκης υλοποίησε εκδήλωση με τίτλο 

«Αθλητικές δράσεις στο Καυταντζόγλειο Στάδιο Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με 

τον Α.Σ. Ρήγας Θεσσαλονίκης», η οποία περιλάμβανε αθλητικές δραστηριότητες σε 

ωφελούμενες μητέρες και τα παιδιά αυτών από διάφορες εθνικότητες, του 

Πολυδύναμου Κέντρου Προσφύγων Θεσσαλονίκης. 

     Συγκεκριμένα, την Παρασκευή 23/6/2023 και ώρες 10:00 - 13:00, ομάδα 

προσφυγόπουλων από την Ουκρανία, το Αφγανιστάν, την Αρμενία συνοδευόμενα 

από τους γονείς τους επισκέφθηκαν το Καυτατζόγλειο στάδιο Θεσσαλονίκης. 

     Στη φιλόξενη αίθουσα του σταδίου “Κώστας Χειμωνίδης”, τους υποδέχθηκε η 

έμπειρη ομάδα γυμναστών του “Αθλητικού Συλλόγου Ρήγας Θεσσαλονίκης” και 

ξεκίνησαν μαζί τους μια αθλητική διαδρομή που κράτησε τρεις περίπου ώρες. 

     Την υποστήριξη της δράσης είχαν ο Συντονιστής και επαγγελματικά στελέχη του 

Πολυδύναμου Κέντρου Προσφύγων Θεσσαλονίκης, με τη συνδρομή της Κινητής 

Μονάδας Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Θεσσαλονίκης, τους εθελοντές 

Κοινωνικής Πρόνοιας και τους εθελοντές Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του 

Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Θεσσαλονίκης, που είχαν και την υγειονομική κάλυψη 

της δράσης. 

     Οι επευφημίες, τα χειροκροτήματα, η αγωνία για το αποτέλεσμα, η επιβράβευση 

της προσπάθειας όλων των παιδιών συνέβαλαν ώστε παιδιά και γονείς να βιώσουν 

μια αξέχαστη και ξεχωριστή εμπειρία. 

     Συγκεκριμένα, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία: 



     · να κάνουν ασκήσεις προθέρμανσης και μία πρώτη επαφή με το άθλημα του 

«άλματος επί κοντό» μέσα από την τεχνική καθοδήγηση του κορυφαίου γυμναστή, 

κου Κατσίκα Φώτιου και της πρωτότυπης τεχνικής του με το «σπαστό κοντάρι» 

     · να συμμετέχουν σε διαγωνισμό στο "άλμα επί κοντό" για παιδιά και εφήβους 

     · να συμμετέχουν σε διαγωνισμό στα 40 μέτρα ταχύτητας για παιδιά και εφήβους 

     · να λάβουν μέρος σε παιχνίδια συνεργασίας και διασκέδασης για όλα τα παιδιά 

      ·να παρακολουθήσουν παρουσίαση σχετικά με το άθλημα του σπαστού 

κονταριού, όπου έγινε εισαγωγή στο άθλημα, ανάλυση και ιστορική αναδρομή της 

σημαντικότητας του αθλήματος και πως επηρεάζει την ψυχική ανάταση των 

συμμετεχόντων, αλλά και τέλος ανάλυση με τους κανόνες του παιχνιδιού, ώστε να 

πραγματοποιηθεί το τουρνουά. 

     Τέλος, με το πέρας των αγώνων πραγματοποιήθηκε απονομή μεταλλίων στους 

συμμετέχοντες του τουρνουά, εκπέμποντας το μήνυμα του Ερυθρού Σταυρού για 

αλληλεγγύη και συνεργατικότητα, με αφορμή και τον εορτασμό της εβδομάδας του 

Πρόσφυγα, όπου σε συνδυασμό με τον αθλητισμό που μοιράζεται τις ίδιες άξιες, 

κατέδειξε ότι όλοι ήταν νικητές μέσα από τη συγκεκριμένη δράση. 

 


